
Papa Francisc: Promovați pacea și
înțelegerea în lumea noastră rănită

"Biserica Catolică este angajată în dialogul interreligios și în promovarea înțelegerii și

cooperării între credincioșii din diferite tradiții religioase. Fiecare dintre tradițiile voastre, și

fiecare dintre voi personal, are o bogăție de oferit lumii, pentru a insufla un spirit de primire,

de grijă și fraternitate."

Cetatea Vaticanului – A. Mărtinaș

Vatican News – 26 ianuarie 2023. Astfel a evidențiat Sfântul Părinte în salutul adresat

participantelor la conferința "Femeile construiesc o cultură a întâlnirii interreligioase", pe care

le-a primit în audiență, în Sala Consistoriului din Palatul Apostolic, joi, 26 ianuarie a.c..

Papa Francisc a amintit că "[pacea] trebuie căutată prin implicarea cât mai multor ...

femeia. Pentru că femeia dă viață și îngrijire lumii: ea este calea spre pace" (Declarația finală a

celui de-al VII-lea Congres al liderilor religiilor mondiale și tradiționale, Astana, 15 septembrie
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2022).

Evidențiind că la conferință participă femei de diferite religii din întreaga lume, pontiful a

adresat felicitări pentru o astfel de inițiativă, punând accentul pe importanța întâlnirii și a

dialogului în vederea promovării păcii și înțelegerii "în lumea noastră rănită".

Sfântul Părinte a reliefat importanța unei astfel de conferințe pentru redescoperirea

aspectelor feminine ale tradițiilor religioase cărora le aparțin participantele la întâlnire, pentru

a fi evidențiat modul în care religiile contribuie la o cultură a întâlnirii.

"Vă încurajez să continuați această colaborare importantă, împărtășind cunoștințe și

experiențe practice. Ele vă dau putere și creativitate atunci când, în contextele voastre

particulare, lucrați pentru a oferi asistență multor oameni care caută o ușurare a suferinței și,

chiar mai mult, caută un sens și un scop în viața lor. În acest sens, vă sunt recunoscător

pentru angajamentul și eforturile dumneavoastră de a promova demnitatea femeilor și în

special a tinerelor” – a spus pontiful, în încheierea salutului adresat participantelor la

conferința "Femeile construiesc o cultură a întâlnirii interreligioase".  
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